



Menu Schwarz Adler

https://piatti.menu

Kirchgasse, 39040 Kurtatsch An Der Weinstraße Cortaccia Sulla Strada Del Vino, Italy, Cortaccia sulla strada del vino

(+39)0471096405 - http://www.schwarzadler.it/de/index.php









Un completo menu di Schwarz Adler da Cortaccia sulla strada del vino con tutti gli 16 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Il "Schwarz Adler" (Aquila Nera) Portico si trova nel cuore di Kurtatsch, nella piazza Josef Vigil Schweiggl ed è l'osteria più antica del luogo. L'osteria, con la sua interessante storia, è operativa da secoli. La connessione tra il nuovo e il vecchio è stata l'idea di base durante la riqualificazione della casa. Con l'anno 2007 è stata completata la accurata ristrutturazione e riorganizzazione dell'edificio storico. Oggi è possibile gustare una raffinata cucina altoatesina nell'atmosfera storica delle sale attentamente ristrutturate del Schwarz Adler. Le specialità della casa sono squisiti piatti di carne - preparati sul nostro grill a legna. Inoltre, le cantine del nostro ristorante offrono diverse specialità. Oltre a alcuni vini regionali, è possibile gustare squisiti vini nazionali nel nostro wine bar e ristorante. Tutti i vini della nostra cantina possono essere acquistati anche in loco.

Menu Schwarz Adler



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Pizza

PIZZA FIORENTINA

Contorni

VERDURE GRIGLIATE

Bevande

BEVANDE

Antipasto

TARTARE

Dessert

SORBETTO

Categoria Di Ristorante

DESSERT

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

BISTECCA DI TONNO

PASTA

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

PATATE

VERDURE

VERDURE

MENTA

TONNO

Schwarz Adler

Kirchgasse, 39040 Kurtatsch An Der Weinstraße Cortaccia Sulla Strada Del Vino, Italy, Cortaccia sulla strada del vino Orari di apertura:

Domenica 09:00-01:00 Lunedì 09:00-01:00 Mercoledì 09:00-01:00 Giovedì 09:00-01:00 Venerdì 09:00-01:00 Sabato 09:00-01:00



Fatto con <u>piatti.menu</u>